

台湾南投发生6.5级地震

已致1死19伤 广东福建局地有感

专家:地震释放能量约为0.7颗原子弹

台湾南投县仁爱乡27日上午10时3分发生6.5级地震后,各地灾情陆续传出。据台消防部门统计,截至当日14时30分,已造成1人死亡、19人受伤。

据悉,南投县集集镇一处庙宇围墙倒塌,造成一名72岁妇人被压死,另有南投县4人、台中市14人、彰化县1人受伤。

南投山区多辆车辆被滚石砸中,最大石块超过1米,车上多人受伤。

这是台湾今年首个超过6级、规模最大的地震,截至当天中午共发生20多次余震,其中5次有感。

台北市震感强烈,记者所住的楼房上下、左右摇晃约30秒,是台湾“9·21”地震后的最大地震,广东福建局地有感。厦门市地震局表示,此次地震对厦门影响不大。据中国地震台网正式测定,台湾南投县发生6.5级地震,震源深度8公里。

专家分析此次地震释放能量约为0.7颗原子弹,为1999年9月21日台湾南投县7.3级地震后的最大地震。

综合新华社



山区落石砸毁车壳,驾驶员逃过一劫。



当地学校老师带着学生头顶书包紧急疏散。



现场已被警方封锁

上海一男子砍杀两人后袭击小学 致11人受伤,伤者中包括6名未成年人

昨天下午5点左右,在上海奉贤金汇小学附近发生一起伤人事件。一男子持刀砍人,造成2死多伤。目前,肇事者已被警方控制擒获。

据目击者称,死亡的是两名成年人。另有11名伤者被送医院救治,其中6人为未成年人。

经初步调查,犯罪嫌疑人臧某前日从江苏来

沪,因家庭纠纷将借住在金钱公路一居民楼中的2名女亲属杀害后,在居民楼附近持刀砍伤数名过路群众,后被群众合力制服。

此次事件并非针对未成年人,只是由于事发地点位于学校附近。

目前,11名伤者无生命危险,案件在进一步侦查中。 据央视

煮出筋道美味,感悟温暖亲情——金龙鱼麦芯粉妈妈手擀面大赛即将收尾

在最近的4个月里,每逢周末,“煮出温暖味道”金龙鱼妈妈手擀面大赛在不少大中型社区里别开生面地展开。截至本周,本次大赛将接近尾声,在这近百场的比赛中,社区居民们积极参与,比赛现场氛围热烈,既丰富了居民业余生活,也让大家在娱乐的同时获得了相应的奖品,接近半价的促销活动更让消费者得到了实惠。

记者 熊维维

近百个郑州社区体验“煮出温暖味道”

“煮出温暖味道——金龙鱼妈妈手擀面大赛”先后在开元新城、华林都市家园、富田丽景花园、中苑名都、建华街小区、郑煤机小区、新鑫花园、阳光四季园、亚新美好人家、郑飞小区、金色嘉园、清华园、北城花园、省纺机家属院等郑州市各区域近百个大中型社区举行。

为了支持本次比赛活动,有些居民甚至拿来自己家擀面的材料、道具等来到现场参加比赛。不少参赛居民表示,金龙鱼麦芯粉举办的此次活动,让消费者在寒冬里感受到了“温暖、亲情、金龙鱼的大家庭”的品牌理念,也让更多人感受到金龙鱼麦芯粉的高品质。金龙鱼相关负责人表示,金龙鱼作为在粮油行业极具社会责任感的领军品牌,协办的本次手擀面大赛得到了郑州市各大型社区及所属办事处的大力支持,使得金龙鱼的社会责任感得到更大发挥。

本次活动开展以来,参赛人数达2万余人次,并免费发放奖品金龙鱼麦芯粉达

2000余袋,在丰富社区居民业余生活的同时,也让更多的居民体验到,金龙鱼麦芯粉爽滑筋道的品质最适合做郑州最具特色的面条——烩面。

健康饮食邀您进入“金龙鱼大家庭”

本次活动参赛者们使用的金龙鱼麦芯粉,源自麦芯精华,相对市面常见的普通面粉,无论在筋道方面还是色泽上,都非常出色。不少消费者反馈,用金龙鱼麦芯粉包水饺皮薄也不破,做面条久泡不易发胀,不浑汤,蒸馒头更有嚼劲,是家庭主妇们制作高档面点的良师益友,已经成为很多家庭首选。

据金龙鱼麦芯粉技术顾问透露:“举办此次活动,一方面丰富了社区居民的生活,另一方面也是对面粉筋道的一次严格考验。没有过硬的面粉筋度,很多居民是没法做出可口的手擀面的。而金龙鱼麦芯粉为了实现高筋度,技术人员走访很多地方,也尝试过数十种进口面粉,但值得自豪的是,在尝试过10余



种面粉后,取自麦芯精华的金龙鱼麦芯粉,由于拥有更高的面粉质量和更低的灰分而被研发出来。”

而根据中国人食面食喜好和需求,金龙鱼麦芯粉推出了澳大利亚风味麦芯粉、饺子专用麦芯粉、多用途麦芯粉等,可以满足不同的需求,在家里人人都可做大师。

2013年,金龙鱼麦芯粉将继续秉承着“温暖、亲情、金龙鱼的大家庭”的品牌理念,以不断创新及始终领先的技术,提供更高品质、更多产品及价格选择的,并随处可见的粮油食品,为那些追求健康生活品质的消费者带来不同凡响的健康、营养、美味的饮食体验,并使人们分享家庭的快乐、温暖和关爱,进而打造国际品质的优秀粮油食品品牌。

相关链接:大赛数据

4个月:自2012年12月29日起,历时4个月,每个周末在郑州市各大中型社区开展。

近百个:在开元新城、华林都市家园、富田丽景花园、中苑名都、建华街小区、郑煤机小区、新鑫花园、阳光四季园、亚新美好人家、郑飞小区、金色嘉园、清华园、北城花园、省纺机家属院等各个区域近百个大中型社区开展。

2万余人次:自活动开展以来,参赛人数达2万余人次,并免费发放奖品金龙鱼麦芯粉达2000余袋。